

చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక దసరా

కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక దసరా వందలను ఎంతో వైభవంగా జరుపుకుంటారని కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు అన్నారు. దసరా వందలను పురస్కరించుకుని జిల్లా ప్రజలకు వందలకు భాకాంక్షలు తెలిపారు. దసరా వందలను మొత్తం ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటారని, దసరా వందలను పాల్వంచలోని అని దేశ ప్రజలందరూ ఘనంగా జరుపుకునే అతిపెద్ద సంబరం దసరా వందల అని తెలిపారు. జమ్మి చెట్టును పూజించడం, పాలపిట్టను దర్శించడం దసరా వందల ప్రత్యేకతలని తెలిపారు.



కొత్త ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టాలన్నా, కొత్త వాహనాలు కొనుగోలు చేయాలన్నా, శుభ కార్యక్రమాలు ప్రారంభించాలన్నా, దసరా వందలను ఒక ప్రత్యేక వందలగా భారత దేశ ప్రజలు జరుపుకుంటారని, దసరా వందల అనేది కుల మతాలకు అతీతంగా జరుపుకునే అతిపెద్ద సంబరం అని పేర్కొన్నారు. చెడును పారద్రోలాలని, అంతా మంచే జరగాలని ప్రతి భారతీయ పౌరుడు కోరుకునే పెద్ద వందల అని, దసరా వందల రోజున దేశ ప్రజలకు, ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకు, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలకు అంతా మంచే జరగాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

జిల్లా ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

అర్జునైశ్య మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు దారా రమేష్

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రజలకు అర్జునైశ్య మహాసభ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు దారా రమేష్ విజయదశమి వందలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దసరా రోజున పాలపిట్టను దర్శించుకొని పవిత్రమైన జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేసే గొప్ప సాంప్రదాయం మనదని అన్నారు. జమ్మి ఆకును బంగారంలా భావించి పంచుకొంటూ, పెద్దల ఆశీర్వాదాలను అందుకుంటూ, అలయ్ బలయ్ తీసుకొంటూ ప్రేమాభిమానాలను చాటుకోవడం మంచి సాంప్రదాయమని ఆయన తెలిపారు. దసరా వందల రోజున ఏ కార్యాన్ని ప్రారంభించిన విజయం సాధిస్తామని గొప్ప నమ్మకం ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో సంబరంగా ఇంటిల్లిపాడి దసరా వందలను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆయన కోరారు. దుర్గాదేవి ఆశీస్సులతో.. ప్రజలందరూ అష్టైశ్వర్యాలతో వర్ధిల్లాలని అర్జునైశ్య మహాసభ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు దారా రమేష్ ఆకాంక్షించారు.



కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

జిఆర్ఎస్ లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల అర్జునైశ్య సెక్రెటరీ లావున్యూ పూర్ణ

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) విజయదశమి వర్ధిల్లిన సందర్భంగా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ జిఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల అర్జునైశ్య సెక్రెటరీ లావున్యూ పూర్ణ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ అన్నింటా శుభం చేకూరాలని వేడుకున్నారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసు రుదిన జగన్మోత సంహరించి నందుకు, చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఎప్పటికైనా మంచినీ అంతిమ విజయమని మానవాళికి చాటి చెప్పిందని ఆయన తెలిపారు. దసరా వందలలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవచ్చు. జగన్మోత ఆశీస్సులతో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో, సీరి సంపదలతో శులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాల కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



జిల్లా ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రజలకు అస్వారావుపేట మాజీ ఎంపీటీసీ వేముల భారతి విజయదశమి వందలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలందరి జీవితాల్లో ఈ వందల వెలుగులు నింపాలని సుఖ శాంతులతో, సీరి సంపదలతో ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దీవెనలని దుర్గామాతను దసరా ప్రార్థించారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మోత సంహరించినందుకు దుష్ట శక్తులపై వైవ శక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ వందల జరుపుకోవాలన్నామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దసరా రోజున పాలపిట్టను దర్శించుకొని పవిత్రమైన

అస్వారావుపేట మాజీ ఎంపీటీసీ వేముల భారతి



జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేసే గొప్ప సాంప్రదాయం మనదని అన్నారు. జమ్మి ఆకును బంగారంలా భావించి పంచుకొంటూ, పెద్దల ఆశీర్వాదాలను అందుకుంటూ, అలయ్ బలయ్ తీసుకొంటూ ప్రేమాభిమానాలను చాటుకోవడం మంచి సాంప్రదాయమని ఆయన తెలిపారు. దసరా వందల రోజున ఏ కార్యాన్ని ప్రారంభించిన విజయం సాధిస్తామని గొప్ప నమ్మకం ఉంటుందన్నారు. దేశం సుభిక్షంగా ఉండాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమవుతుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాకతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన నిర్వహించుకోవాలన్నామని ఆయన తెలిపారు.

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు..

జిజీ జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి. రంగారావు

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) జిల్లా ప్రజలకు బిజీ బిజీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి. రంగారావు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ విజయదశమి వర్ధిల్లాలన్నా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అనందంగా గడపాలని ఆకాంక్షించారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు, ఆచారాలకు ప్రతీకగా ప్రకృతితో మమేకమైన బతుకుమ్మ వందల సందర్భంగా 9 రోజుల పాటు ప్రకృతిలో లభించే వివిధ రకాల పూలతో మహిళలు బతుకుమ్మలు పేర్చి ఆటా పాటలతో వైభవంగా నిర్వహించుకున్నామని చెప్పారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మోత సంహరించినందుకు దుష్ట శక్తులపై వైవ శక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ వందల జరుపుకోవాలన్నామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



విజయదశమి శుభాకాంక్షలు..

శ్రీనగర్ సీనియర్ మాజీ ఎంపీటీసీ కొల్లు పద్మ

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రజలకు శ్రీనగర్ సీనియర్ మాజీ ఎంపీటీసీ, ఎంపీటీసీ సంఘం మాజీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు కొల్లు పద్మ విజయదశమి వందలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలందరి జీవితాల్లో ఈ వందల వెలుగులు నింపాలని సుఖ శాంతులతో, సీరి సంపదలతో ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దీవెనలని దుర్గామాతను ప్రార్థించారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మోత సంహరించినందుకు దుష్ట శక్తులపై వైవ శక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ వందల జరుపుకోవాలన్నామని



అన్నారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దసరా రోజున పాలపిట్టను దర్శించుకొని పవిత్రమైన జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేసే గొప్ప సాంప్రదాయం మనదని అన్నారు. జమ్మి ఆకును బంగారంలా భావించి పంచుకొంటూ, పెద్దల ఆశీర్వాదాలను అందుకుంటూ, అలయ్ బలయ్ తీసుకొంటూ ప్రేమాభిమానాలను చాటుకోవడం మంచి సాంప్రదాయమని ఆయన తెలిపారు. దసరా వందల రోజున ఏ కార్యాన్ని ప్రారంభించిన విజయం సాధిస్తామని గొప్ప నమ్మకం ఉంటుందని కొల్లు పద్మ అన్నారు.

జిల్లా ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

కాంగ్రెస్ పార్టీ బి బ్లాక్ అధ్యక్షులు రాయల శాంతయ్య

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) జిల్లా ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, బి బ్లాక్ అధ్యక్షులు రాయల శాంతయ్య విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలందరి జీవితాల్లో ఈ వందల వెలుగులు నింపాలని సుఖ శాంతులతో, సీరి సంపదలతో ప్రతి

జగన్మోత సంహరించినందుకు దుష్ట శక్తులపై వైవ శక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ వందల జరుపుకోవాలన్నామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

దసరా శుభాకాంక్షలు..

కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి

కామ్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ ప్రతినీధి) దసరా వందల సందర్భంగా కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దసరా వందలలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవచ్చు. జగన్మోత ఆశీస్సులతో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో, సీరి సంపదలతో శులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసు రుదిన జగన్మోత సంహరించి నందుకు, చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఎప్పటికైనా మంచినీ అంతిమ విజయమని మానవాళికి చాటి చెప్పిందని ఆయన తెలిపారు. దసరా వందలలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవచ్చు.

